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ENSEMBLE CONTRE LE SIDA



Plaqué Or, Act Up et Sidaction présentent

UN ETRANGE PRINTEMPS 

LE MERCREDI 16 AVRIL 2008

                     A LA SCALA DE PARIS

100% des bénéfices générés sont reversés intégralement aux associations, Act Up Paris et Sidaction.

Un Etrange Noël
Depuis maintenant 5 ans, évoluant au fil des saisons, le concept "Un Etrange Noël" continue de fédérer de plus en plus d’acteurs de la scène électronique pour lutter contre le sida le temps d’une soirée, 

La dernière édition, «Une Etrange Saint Valentin », a permis de reverser 25 000€ aux associations partenaires, Act Up Paris et Sidaction. 
Act Up Paris et Sidaction 
Les fonds récoltés renforcent l’action de lobbying menée par Act Up Paris et permettent à Sidaction de financer et développer des projets concrets en Afrique ou en Asie. Ces bénéfices renforcent également le budget dédié à la recherche. L’an dernier, « L’Etrange Saint Valentin » a permis la création d’un centre de dépistage et de soins au Népal (Katmandu) (www.actupparis.org) (www.sidaction.org)

Un Etrange Printemps

Cette année, le mercredi 16 avril, "Un Etrange Noël" deviendra "Un Etrange Printemps" métamorphosant la Scala en un univers luxuriant exaltée par une programmation exceptionnelle. 

Célébrons le retour du printemps autour de la fine fleur des DJs pour une éclosion des sens.

Programmation :
Salle Printemps : 
Alexkid, Arnaud Rebotini vs The Pénélopes, Big Daddy (live), Dan Ghenacia, Danton Eeprom Dj, Dirty Soundsystem, Hervé AK, Jennifer Cardini, Krikor, Lady B, Losoul, Patrick Vidal, Pilooski, Remote, Scratch Massive, Slip Mat, The Micronauts, Toxic Avenger, Wet, Sex In Dallas… 


Salle Le Cerisier:
Brian Tu, Cyril K, Chris Carrier, Esmeralda, Fafa Monteco, Freddy, Fluo Kids, Gilb’r, Guido, Gwen Maze, I :Cube, Jack de Marseille,Jean-Yves Leloup aka Radio Mentale, Jef K, Joren, Lanoiraude, Lullabad (Bad Ced & Lullabies), Marco Dos Santos, Nick V, Paco, Pepe Bradock, Phil Dark, Popnotpop Romain Bno, Special Ed, Virgo Music et Non é possibile Crew [Paul, Phred, Relatif Yann], Gilda, Wild...
Salle Floraison :

Aline et Emilien (Nova), Anaïs et Valentine (Brain Magazine), Arnaud Guy, Damien & Molly (Rex), Ben Dover, Emmanuel S, Estelle (Flavor Mag / Girls’n Roses), Fanny Coral, Fred Bnx, Les Truies Galantes, Moss, My Electro Kitchen Crew, Patrick Thévenin & Timid Boy (Trax), Philippe Laugier, Les Putafranges, Sister Phunk Brothers…
*** plus : Alison Paradis, Fred Djaaleb, Aline Can Dance, José Levy, Dimitri Plays, DJ Chokolate, Jeremie Couston, Erwan Perron

VJs & Performances :

Judith Darmont, Gym Electro Tonic Sofitness, Milosh, Mr Aouh! Cédric Attias The Man Inside Corinne,…

Plus d'infos sur le site www.un-etrange-noel.fr et sur www.myspace.com/unetrangenoel 

Entrée 15 euros sur place et 12 euros en prévente en exclusivité sur www.digitick.com () et à la boutique My Electro Kitchen (60, rue Quincampoix 75004)
A partir de 22h jusqu’à 07h.

La Scala // 188 bis rue de Rivoli // 75001 Paris // M° Palais  Royal

Relations Médias : 

FHCOM
42, rue des Jeûneurs - 75002 Paris

Tél. : 01 55 34 24 24

agence@fhcom.net

www.fhcom.net
