Cosmo Vitelli versus The Micronauts au Divan du Monde

Mesa Verde est heureux de vous annoncer la première soirée Versus, le 6 octobre 2001 à 23h30 au Divan du Monde. Placée sous le signe de l'échange, cette soirée permettra la rencontre de Cosmo Vitelli et des Micronauts, respectivement brillant espoir et précurseur génial de la scène électronique française, qui partagent une vision hors norme et aventureuse de l'électro.

À leurs côtés, deux DJs bien connus des clubbers parisiens : DJ JKell (Solid Records) et Dr D-sco (Mange-Disc' Records).

On a pu tout récemment retrouvé le déjà fameux  "Party Day " de Cosmo Vitelli sur la toute fraîche compilation Nova Tunes 04. Un classique instantané, déjà présent cette année sur la compilation Technikart “Tour de France” aux côtés de... The Micronauts !
Les soirées Versus proposent aux DJs invités de se succéder aux platines avant de se retrouver pour un set inédit à quatre mains. Une occasion unique offerte à ses mémoires vivantes de la musique de partager et de confronter influences, goûts et productions. Mesa Verde souhaite ainsi mettre en avant l'éclectisme, la richesse et l'amour du bon son.

DISCOGRAPHIE

MICRONAUTS

LP:

"BLEEP TO BLEEP" (Science/Virgin, UK 2000) 
EPs: 

"BABY WANTS TO ROCK" (promo Science/Virgin, UK 2000)

"THE JAG" (Science/Virgin, UK 1999)
"THE JAG" (white label, F 1998)

"GET FUNKY GET DOWN" (Phono/Vinyl Solution, UK 1996)

"THE JAZZ/THE JAM" (Loaded, UK 1995) 
REMIXES: 
DEATH IN VEGAS "DIRGE" (Concrete/BMG, UK 2000)

UNDERWORLD "BRUCE LEE" (Junior Boy's Own/V2, UK 1999)

THE CHEMICAL BROTHERS "BLOCK ROCKIN BEATS" (Freestyle Dust/Virgin, UK 1997) 

COSMO VITELLI

EPs:

PARTY DAY (Solid, 2001)

WE DON'T NEED NO SMURF HERE (Solid, 1998)
MINI LP:
VIDEO (Solid, 1998)
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